

联合国教科文组织、国际旅行促进会、国际旅行商协会联合命名

鹿邑荣获“世界著名文化旅游县”称号

本报讯 (记者 杜少华)近日,鹿邑县旅游局负责人从西安捧回一块沉甸甸的奖牌——鹿邑被联合国教科文组织、国际旅行促进会、国际旅行商协会联合命名为“世界著名文化旅游县”。据了解,全国仅有6个县获此殊荣,鹿邑县是我市唯一获得此项荣誉的县。

8月9日,世界文化旅游论坛

在古城西安隆重开幕。鹿邑县旅游局局长丁震参加了论坛并在论坛上发表演讲,积极推介老子文化旅游。据了解,世界文化旅游论坛是目前关于文化旅游的最高规格国际会议,今年世界文化旅游论坛以“文化创意:旅游发展核动力”为主题,来自30多个国家的嘉宾出席。

近年来,鹿邑县委、县政府

在充分调查研究、集思广益的基础上,确立了“老子文化强县”战略和“科学发展、关注民生、文化强县”的执政理念,以“老子故里、道家之源、道教祖庭、李姓之根”四大文化品牌定位鹿邑的文化产业开发,老子文化开发取得了前所未有的突破。鹿邑县坚持保护与开发并重,对老子文化景观进行恢复重建,老子文

化旅游业得到快速发展。老子故里旅游景区先后被命名为“国家4A旅游景区”、“河南省精品旅游景区”。鹿邑县被命名为“中国旅游强县”、“河南文化强县”,游客络绎不绝。

在本届论坛上,鹿邑县被联合国教科文组织、国际旅行促进会、国际旅行商协会联合命名为“世界著名文化旅游县”,县委书记

杨廷俊、县长刘政在推动文化旅游建设工作中做出了突出贡献,分别被联合国教科文组织、国际旅行促进会、国际旅行商协会联合授予“推动文化旅游建设功勋人物”及“推动文化旅游建设杰出贡献人物”。太平洋岛国论坛驻华贸易代表处首席代表为鹿邑县参会代表颁发了奖牌及奖杯。

废弃厂房突起火灾 消防官兵速排险

本报讯 (记者 赵金)8月11日,川汇区一废弃厂房突然起火,附近群众安全受到威胁。接到报警后,川汇区消防中队迅速赶往现场,及时将火扑灭。

当日下午4时30分,川汇区消防中队接到群众报警,称八一路与颍河路交叉口附近一废弃厂房突然起火,严重影响附近居民的安全。川汇区消防中队指导员赵龙锋立即带领两辆水罐车、12名战斗员赶往火灾现场。下午4时39分,消防官兵赶到现场,只见一厂房内浓烟翻滚,不时有火光出现。厂房周围全是柴禾堆和民房,若不及时扑救,火势扩大将引燃周围民房,后果不堪设想。消防官兵立即找来厂内负责人切断电源,并用水枪控制火势,阻止蔓延。与此同时,消防官兵做好警戒,疏散围观群众,防止出现意外。消防官兵全力扑救,仅用10分钟就扑灭了大火。

目前,起火原因正在进一步调查中。

线索提供:王振祥 李跃锋



公安局长郑州“取经”

8月12日,在郑州市管城公安分局紫云社区警务室,来自周口市12个县(市)公安局的局长在市长助理、市公安局局长姚天民的带领下,就如何搞好社区警务等问题,向全省公安系统“十佳社区民警”焦惠虚心请教。他们表示,要认真学习借鉴郑州市的先进经验,促进辖区的和谐警民关系建设、执法规范化建设和社区警务建设迈上一个新台阶。

郁发顺 摄

民生提醒

网络诈骗呈现四大规律

警方:防范须知三要诀

据新华社电 (记者 邓伽)记者从海南省公安厅网监部门获悉,综合今年1至7月该省公安机关破获的181起网络诈骗案件情况分析,网络诈骗形式多样,技术含量高,欺骗性强,并且已经形成“高科技特定人群”的犯罪转变为“一般人群”的犯罪。为此,警方公布网络诈骗的四大规律,并提醒公众注意防范。

一是假冒人气较旺的合法官方网站,以中奖为名实施诈骗。诈骗网站一般会克隆合法的官方网站的网页,并在其中进行稍微改动,加入有关中奖方面的一些信

息,使之与官方网站十分相似,足可以假乱真。若仔细观察,诈骗网站的域名(即网址)与官方网站是不同的。

二是拆分组合电话号码。诈骗网站上留的客服电话都是海南省的小灵通号码。诈骗分子往往把小灵通号码加上海南省长途区号0898进行多种形式的拆分组合,形成了如089-8880-654-XX,0-89-888-XXXX等样式的具有欺骗性的号码,其实就是0898-880654XX的小灵通号码,0898就是海南省的区号。

三是提供假公证信息。为了

取得受害者的信任,诈骗分子一般在网上找一张公证书的图片,然后对其进行修改,使其成为抽奖活动的所谓公证书。

四是往往要求受害者提供所谓公证费、手续费、保证金、担保金、所得税等有关费用后方可领奖。诈骗分子会以各种借口索要公证费、手续费等各种费用;若通过网上银行转账方式,诈骗分子还会以系统死机、系统未确认、账号未激活等为借口,要求受害者多次重复网上转账操作。

有效避免上当受骗的关键是不要有贪小便宜的心理。日常生

活中,防范网络诈骗应注意三个要诀。一是勿轻信。不要轻信网上的中奖信息,特别是要求领奖前要先支付有关费用的中奖信息。二是勤辨别。如果无法辨别真假,可利用百度等搜索引擎对举办抽奖活动的公司进行搜索,查看其官方网站的网址和服务电话,对照中奖网站和官方网站的网址是否一致,或直接拨打合法的官方网站的服务电话进行确认,或请警察协助判断。三是别汇款。在没有收到奖品或奖金的时候,千万不要急着汇款给对方。



(接上期)

(二) 舞会礼仪

日常交际礼仪

(一) 宴请礼仪

宴请是公关交往中常见的交际活动形式之一,恰到好处的宴请,会为双方的友谊增添许多色彩。赴宴要准时,赴宴前应修整仪容以及装束,力求整洁大方。在宴请排位时,客人要听从主人的安排。入座后,主人招呼,即可开始进餐,取菜时不要盛得太多,如不够,可以再取。如果主人人为你夹菜,要说“谢谢”。吃东西时要文雅,闭嘴,细嚼,慢咽,不要发出声音。嘴内有食物时,切勿讲话。剔牙时,要用手或餐巾遮住口。当主人起身祝酒时,应暂停进餐,注意倾听。碰杯时,主人和主宾先碰。人多时可同时举杯示意,不一定碰杯。饮酒不要过量,可敬酒,但不要硬劝强灌。

参加舞会时仪表、仪容要整洁大方,尽量不吃葱、蒜、醋等带强烈刺激气味的食品,不喝烈性酒,不大汗淋漓或疲惫不堪地进入舞场。患有感冒者最好不要在舞场现学现跳,待学会后再进舞池。

一般情况下,男士应主动有礼貌地邀请女士;如果是上下级的关系,不论男女,下级都应主动邀请上级跳舞。跳舞时舞姿要端庄,身体保持平、直、正、稳,切忌轻浮鲁莽;男士动作要轻柔文雅,不宜将女士揽得过紧、过近;万一触碰了舞伴的脚部或冲撞了别人,要有礼貌地向对方额首致歉。一曲终了,方可停舞。男舞伴应送女舞伴至席位,并致谢意,女舞伴则应点头还礼。除此之外,还应讲究文明礼貌,维护舞场秩序,不吸烟,不乱扔果皮,不高声谈笑,不随意喧哗,杜绝一切粗野行为。

(未完待续)

大白天怀抱婴儿行窃

反扒民警抓获两名犯罪嫌疑人

本报讯 (记者 赵金 通讯员 王超)近日,在市区七一路与汉阳路交叉口附近,正在合伙行窃的两名犯罪嫌疑人被反扒民警抓个正着。

8月7日11时许,在荷花市场北门附近,两名反扒民警巡逻时发现,一名女子怀抱婴儿在周围商铺进进出出,专往人堆里挤,形迹可疑,遂进行跟踪。不久,该女子在甲天下商场与一名男子会合。期间,两人多次向购物的群众下手,但均未得手。中午,两人来到七一路与汉阳路交叉口的报亭附近。此时天气炎热,行人稀少,女子坐到报亭旁边假装给婴儿喂奶,男子上前同店主说话,店主给他拿饮料、报纸。在店主转身之际,女子迅速上前将其放在柜台里的钱包拿走。两

人得手准备逃跑,民警迅速上前将两人抓获,当场从其身上缴获被盗钱包,内有现金数百元。

经查,犯罪嫌疑人女子王某、男子赵某对盗窃事实供认不讳。据了解,赵某于2008年因多次盗窃被劳动教养,今年7月因病申请办理了保外就医。他不知悔改再次出来作案,不料刚出手就被反扒民警抓获。

新闻 110

(8202345 8282345)

欢迎提供
新闻线索



昨日,由市舞蹈家协会主办的第七届少儿拉丁舞大赛在周口人民会堂举行。此次大赛规格高,参赛人员多,各县(市、区)均组队参加,展示了我市近年来少儿舞蹈教育的成果。

记者 陈卫东 摄

遗失声明

●陈刚周口师专生物系毕业证丢失,证书编号9307246,声明作废。

2009年8月13日
●淮阳县第二建筑工程公司在安徽省全椒县农业银行开办的临时账户许可证正本丢失,核准号:L375400002101,声明作废。

2009年8月13日
●商水县公安局李国华(证号:069242)、孙晓雷(证号:069295)不慎将警察证丢失,声明作废。

2009年8月13日
●周口市通运汽车发展有限公司不慎将豫PB7910陕汽牌SX3244BL434车辆购置税完税证丢失,证号:6410379261,声明作废。挂失人:李刘广

2009年8月13日
●周口市博域汽车销售租赁有限公司不慎将豫P05060神宇

DFA2310X车辆购置税完税证丢失,证号:7411132847,声明作废。挂失人:周秋生

2009年8月13日
●周口市兴达汽车运输有限公司遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:7410407624,车型:BJ4171SKFJA-8,车牌号:豫PC7580;挂车凭证号:7410407625,车型:ZCZ9402TJZP,车牌号:豫PQ531,声明作废。挂失人:姜景峰

2009年8月13日
●河南省万里汽车运输有限公司太康分公司遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:6410138925,车型: SX4254LS294,车牌号:豫P62588;挂车凭证号:6410139878,车型: YCH9192XXY,车牌号:豫PG388,声明作废。挂失人:王乾山

2009年8月13日

数年如一日资助周口30名孤儿

“异国父母”登门探望受助孤儿

本报讯 (记者 姜娜 实习生 聂巧珍)直到现在,开发区的孤儿壮壮(化名)依然兴奋不已,因为加拿大的“爸爸妈妈”邓本铁和刘惠梅不远万里来看他了,并给他带来了许多生活学习用品。8月8日至12日,资助我市30名孤儿的加拿大籍华人邓本铁和夫人刘惠梅在市慈善总会工作人员的陪同下,来到每个孩子家中进行家访。

“除了物质上的满足之外,我的生活多了一份动力,是这份动力给了我希望,我将好好学习,将

来把你们的爱心延续下去……”商水县胡吉镇的可可(化名)给邓本铁夫妇写了一封信。可可是个苦命的孩子,父亲因意外死亡,母亲改嫁,留下了她和弟弟跟着年迈的爷爷奶奶一起生活,日子十分艰难。通过邓本铁夫妇近5年的帮助,以前不爱说话的可可,现在性格开朗多了,对生活也充满了自信。“钱是次要的,对这些孩子最大的帮助应该是给他们打气,帮他们树立起信心,让他们知道只要努力,就可以实现自己的梦想。”邓先生这样告诉记者。同

时,他也把可可的弟弟列入自己的资助计划。

邓本铁和夫人刘惠梅投身慈善事业已有10年,资助失学儿童和孤儿近400名。从2002年开始,邓本铁夫妇通过南京爱德基金会和我市慈善总会取得联系,资助我市孤儿30名,并承诺“孩子念多远,就资助多远”。2008年10月,邓本铁夫妇第一次来我市看望他们资助的孤儿。今年8月,邓本铁夫妇带着棉被、文具等生活和学习用品来到这些孩子家中,实地了解他们的生活和学习情

况。

提起这些孩子,邓先生如数家珍。每个孩子的模样、家庭状况、学习成绩,他都记得清清楚楚。这次行程最令邓本铁夫妇欣慰的是这些孩子的内在变化。邓先生说,这些孩子大都内向,甚至自我封闭。邓先生说:“只有经常性的沟通才能真正带领这些孩子成人成才。”在邓本铁先生的文件夹里,记者看到,里面塞满了孩子们给邓先生写的信,信的内容大都是孩子们每天遇到的开心事、烦心事等,例如,参加歌

唱比赛获奖了、今天和弟弟吵架了等等。邓先生夫妇都一一回信。“通过书信拉近了和孩子们的距离,也让孩子们找到了倾诉的对象。”邓太太说,“他们就像我的孩子一样。”

“当我年老的时候,回想起这些帮助过的孩子,对我来说,就是最大的满足,而这种满足感是多少金钱都买不来的。”8月12日,邓本铁先生谈起自己资助孤儿的事情如是说。他相信,一份残缺的爱,一旦重新修复好,将比原来更美、更顽强。